
   سيشنا روان

  كدام است؟ نادرستگزينه  -1

  هاي اكتشافي نياز به پردازش عميق اطلاعات ندارند. ) روش2  ) يكي از عوامل مؤثر در حل مسئله، نوع نگاه به مسئله است.1

  طقي است.) در روش تحليلي، پيشنهادها منطبق بر قواعد من4  هاي گذشته بر حل مسئله را اثر نهفتگي گويند. ) تأثير يادگيري3

  هاي زير مسئله خوب تعريف شده است؟ يك از مثال كدام - 2

  ترين عدد دو رقمي كدام است؟ ) كوچك2  ) علت گرم شدن كره زمين چيست؟1

  ) چرا دوست شما امروز به مدرسه نرفته است؟4  داخل كوچه بسته است؟ مغازة) چرا 3

  چهارمين مرحله از مراحل حل مسئله كدام است؟ - 3

  حل مناسب كارگيري راه ) به4  حل ) ارزيابي راه3  هاي جايگزين حل ) انتخاب راه2  حل ح راه) بازبيني و اصلا1

  شود؟ گاه تصميم وي عملي نمي گيري، فرد قصد دارد تصميم بگيرد ولي هيچ هاي تصميم يك از سبك در كدام - 4

  ) اجتنابي4  ) تكانشي3  ) وابسته2  ) احساسي1

  است؟ هاي زير سوگيري تأييد يك از گزينه كدام - 5

  كند. ) فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد كند، استفاده مي1

  گيري موفق باشد. تواند در فرايند تصميم نفس كمي داشته باشد، نمي اي كه اعتمادبه گيرنده ) تصميم2

  شوند. رو مي گيري روبه طور مداوم با شكست در تصميم ) افرادي كه قادر به كنترل هيجان خويش نباشند، به3

  گيري خود اعتماد بيش از حد دارند. هاي تصميم ها و روش گيرندگان، به قضاوت ) برخي از تصميم4

  كدام نوع تعارض است؟ اوگيري  موقعيت تصميماش جدا باشد.  خواهد از خانواده اش قبول شده ولي نمي مورد علاقهزهرا در رشته  - 6

  ) مشخص نيست4  ب) گرايش ـ اجتنا3  ) گرايش ـ گرايش2  ) اجتناب ـ اجتناب1

  ؟نيستهاي زير مثالي ذكر شده است. كدام مثال با اقدام مورد نياز آن هماهنگ  گيري در گزينه هر يك از مراحل تصميمدر رابطه با  - 7

  ) انتخاب رشته تحصيلي مثالي براي شناسايي و تعريف تصميم موردنظر 1

  ر انتخاب يا اولويت) امنيت شغلي و علايق تحصيلي مثالي براي ارزيابي پيامدهاي ه2

  مند و كارامد دروس رشته موردنظر مثالي براي تعهد و پايبندي به اجراي اولويت موردنظرمطالعه دقيق هدف )3

  هاي آن تصميم ها يا اولويت شناسايي تعداد انتخاب ) بررسي دروني هر رشته مثالي براي4

  ؟نيستگيري  هاي تصميم يك از ملاك كدام - 8

  ها ) مزيت4  ها ) هزينه3  ها يت) تعداد اولو2  ) خطر1

  است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با حل مسئله  - 9

  حل منتهي به حل مسئله ) انتخاب راه4  ها حل ) توجه به يافتن راه3  ها حل ) سر و كار داشتن با راه2  ها ) سر و كار داشتن با اولويت1

كنـد از   تـر را فـراهم مـي    د را افزايش داده و امكان توليد قطعات پيچيـده تر، دانش فني خو با توليد قطعات ساده يزماني كه يك شركت توليد -10
  هاي اكتشافي حل مسئله استفاده كرده است؟ يك از روش كدام

  ) بارش مغزي2  ) كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب1

  ) شروع از آخر4    ) خرد كردن3

جاسـت زنـدگي    خواهد در شهري كه آن دانشگاه در آن تخاب كند همچنين ميدوست فاطمه قصد دارد دانشگاه جديدي را براي تحصيل خود ان - 11
  گيري او از كدام نوع است؟ رسد، تصميم هاي متعدد، در انتخاب مشهد يا رشت به ترديد مي كند، بعد از بررسي

  ) معمولي و ساده4  ) معمولي و پيچيده3  ) مهم و ساده2  ) مهم و پيچيده1

  ؟نيست گيري يك از موانع تصميم كدام -12

  ) سوگيري تأييد4  ) كوچك شمردن خود3  ) كنترل كردن هيجانات2  ) اعتماد افراطي1

  است؟ نادرستكدام گزينه  -13

  هاي مختلف و انتخاب بهترين راه حل حل مسئله يعني ارزيابي راه ) بهترين راه1

  شود. گيري به دو دسته ساده و پيچيده تقسيم مي ها در انواع تصميم ) تعداد اولويت2

  گيري است. تصميم شيوةگيري منطقي، بهترين  سبك تصميم )3

  كنيم كه تعارض نام دارد. گيري نباشيم، حالت عاطفي ناخوشايندي را تجربه مي ) زماني كه حتماً بايد تصميم بگيريم ولي قادر به تصميم4

  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  -14

  شود. هاي محدود، مسئله ناميده مي خص با توجه به امكانات و توانمندي) عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موانع مش1

  حل هاي بهتري ارائه شود. ) در مسئله موقعيت فعلي يا مبدأ بايد مشخص باشد تا موانع احتمالي به خوبي شناخته شود و راه2

حل ارائه شود  ختلف ارائه شود سپس معيارهايي براي داوري درباره راههاي م حل شود راه كه مسئله تعريف شد، سعي مي ) در روش خرد كردن مسئله بعد از اين3
  شود. انتخابحل  و در نهايت بهترين راه

 ) در تشخيص مسئله، بهتر است ديگران نقش راهنما داشته باشند و فرد خود آن را شناسايي كند. 4

  



  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  - 15

  گويند. گيري مي ي افراد، سبك تصميمگير هاي ثابت و يكنواخت تصميم ) به روش1

  كند به سوگيري تأييد دچار است. هاي منفي ديگر كارمندان، بهترين كارمند خود را اخراج مي ) رئيسي كه به دليل صحبت2

  هاست. هاي تصميم گيري ناكارآمد و فقط يكي بهتر از ساير سبك ) بسياري از سبك3

  گيري بهتر است. كننده خوبي براي تصميم ها كمك جنبهتك  بر با حذف تك از روش ميان ) استفاده4


